

## «Γυμνάσιο Φιλατών: τα ταξίδια μας έφτασαν στο τέλος τους...»

Άλλο ένα ταξίδι έφτασε στο τέλος του, κλείνοντας το πρόγραμμά μας «A Rainbow of Cultures». Η τελευταία αυτή κινητικότητα της σύμπραξης στα πλαίσια του προγράμματος Comenius 2013-15 ήταν ό,τι καλύτερο μπορούσαμε να είχαμε φανταστεί για όσους κυρίως συμμετείχαμε στο πρόγραμμα. Ο πήχης είχε ανεβεί πολύ ψηλά από τα προηγούμενα ταξίδια μας στην Πολωνία, Ισπανία, Βέλγιο, Τουρκία, Ιταλία, αλλά καταφέραμε να τον ξεπεράσουμε...Κι αυτό δεν το λέμε εμείς οι ίδιοι, αλλά όσοι ταξίδεψαν στην Ελλάδα και έμειναν από τις 5 ως 10 Μαΐου 2015, στο μικρό αλλά όμορφο Φιλάτι μας...



26 μαθητές και 17 καθηγητές ανυπομονούσαν να έρθουν σε μια από τις ομορφότερες χώρες του κόσμου, τη δική μας. Όλοι βάλουμε τα δυνατά μας για να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες τους και τελικά τα καταφέραμε. Η τελετή υποδοχής θερμή, η οργάνωση άρτια, το φαγητό πλούσιο και νοστιμότατο, η φιλοξενία από τις οικογένειες ζεστή

και γενναιόδωρη, τα μέρη που επισκεφτήκαμε απaráμιλλης ομορφιάς, ο καιρός μεγάλος σύμμαχος μας, η αγάπη μας διάχυτη, τα δώρα μας πλουσιοπάροχα! Όλα ήταν υπέροχα, χάρη σε όλους όσοι πίστεψαν και αγκάλιασαν από την αρχή αυτήν την προσπάθεια...Ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας την Περιφερειακή Ενότητα Θεσπρωτίας (κ. Θωμά Πιτούλη) για την πολύ σημαντική οικονομική στήριξη που μας προσέφερε, την κ. Λιάνα Σπανοπούλου (Περιφ. Σύμβουλο) για τη βοήθεια της καθ' όλη τη διάρκεια του προγράμματος, τον Δήμο Φιλατών και ιδιαιτέρως τους αντιδημάρχους κ. Πέτρο Κατσάρη και κ. Ουρανία Παππά, οι οποίοι αγκάλιασαν την ιδέα από την αρχή και μας στήριξαν οικονομικά και ηθικά, την Περιφέρεια Ηπείρου για το έντυπο τουριστικό υλικό προβολής της περιοχής μας, το Α' Δημοτικό Σχολείο Φιλατών και τον διευθυντή του κ. Μιχάλη Θεοδώρου για την παραχώρηση της αίθουσας εκδηλώσεων για την τελετή υποδοχής, το Α' Νηπιαγωγείο Φιλατών και τις κ. Ελπίδα



Φερεντίνου και Σπυριδούλα Μπάκα για την υπέροχη παρουσίαση των μικρών μας φίλων και τα δώρα που ετοίμασαν για τους καλεσμένους μας, τον κ. Γιώργο Δημητρίου για τα μπλουζάκια της σύμπραξης, τον κ. Στέφανο Στέφο και τα παιδιά του χορευτικού συλλόγου Φιλατών για την παρουσίαση παραδοσιακών χορών, τον κ. Θωμά Λιώλιο για τις στολές του θεατρικού μας δρώμενου και τις σκηνοθετικές του οδηγίες, την κ. Νατάσα Μπάντιου για την παροχή του ηχητικού συστήματος, την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων για τη δωρεάν επίσκεψή μας στους

αρχαιολογικούς χώρους Δωδώνης και Βυζαντινού Μουσείου (και ειδικότερα τον κ. Περικλή Τσάμη για την πολύ ενδιαφέρουσα ξενάγησή του στο Βυζαντινό Μουσείο πέραν του ωραρίου λειτουργίας του).

Μα πάνω από όλους, θα ήθελα ως συντονίστρια του προγράμματος να ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου τον διευθυντή μου κ. Καίσαρη Ευάγγελο για την άψογη συνεργασία μας, το τεράστιο ενδιαφέρον, την προθυμία και ένθερμη στήριξή του, καθώς και τους εκπαιδευτικούς

κ. Χαράλαμπο Κανδηλιώτη που μεταμόρφωσε το σχολείο μας με τις υπέροχες ιδέες και δημιουργίες του, τον κ. Κωνσταντίνο Χαρίση για τις νότες που γέμισαν όχι μόνο το δικό μας αλλά και τα ξένα σχολεία που επισκεφτήκαμε και την κ. Κατερίνα Στρουγγάρη για τον πολύτιμο χρόνο που αφιέρωσε με τους μαθητές για τις πανέμορφες



κατασκευές που δωρίσαμε στους φιλοξενούμενους μαθητές και καθηγητές.

Ένα μεγάλο «μπράβο» στους γονείς και ειδικότερα τον κ. Σπύρο Γκάνια (πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων) για την εμπιστοσύνη που μας έδειξαν, για τη ζεστή και γενναιόδωρη φιλοξενία τους, καθώς και για την πολύτιμη προσπάθειά τους να οργανώσουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο το αποχαιρετιστήριο πάρτι με τα γευστικότερα φαγητά που ετοίμασαν, δίνοντας έτσι μια ιδιαίτερη νότα χαράς και διασκέδασης τις τελευταίες ευσυγκίνητες στιγμές πριν τους αποχαιρετισμούς μας.

Ομολογώ πως τα δύο τελευταία αυτά χρόνια ήταν μοναδικά, αναμφίβολα τα καλύτερα χρόνια της διδακτικής μου καριέρας. Μια εμπειρία ανεπανάληπτη για μένα και τους μαθητές μου, τους γονείς και την μικρή τοπική κοινωνία μας. Ήταν ένα όνειρο που έγινε πραγματικότητα, αλλά τίποτα δεν τελειώνει εδώ γιατί όλοι μας θα συνεχίζουμε να ονειρευόμαστε...

Η συντονίστρια  
Μαγδαληνή Σιατούνη

